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Szívesen dolgozna nemzetközi csapatban, változatos 
projekteken, folyamatos fejlődési lehetőségekkel?

Fontos Önnek a barátságos munkahelyi légkör egy 
stabil, jövőorientált családi vállalkozásnál?

Jelentkezzen hozzánk!

Az MSK Hungary Gépgyártó Bt. folyamatosan bővülő nyírbátori  
csapatába keressük új kollégáinkat különösen az alábbi pozíciókra:

f Acélszerkezeti Üzemvezető
f Forgácsoló Csoportvezető
f Karbantartás Csoportvezető
f Stratégiai beszerző

f Szerviztechnikus
f Elektromos karbantartó
f Lakatos

Küldje el önéletrajzát a karrier@msk.hu-ra vagy adja le jelentkezését 
személyesen portánkra!

join our teamNövekszünk és Önt keressük!

A Zöld Város Program keretében az 
önkormányzat legfőbb célja, hogy a klí-
maváltozás elleni fellépés egyik mód-
szereként zöldterületeket hozzon létre 
a lehető legnagyobb területeken. Ennek 
része a Boruzs Lajos erdész közremű-
ködésével a 2025-2035. közötti évekre 
kidolgozott fásítási terv, ami a szlovákiai 
Nagymihály és Nyírbátor közös „Green 
to water” elnevezésű uniós projekt egyik 
jelentős eleme. Ebben a projektben vá-
roszöldítési fejlesztéseket, illetve csa-
padékvíz hasznosítási beruházásokat 
hajtottak végre.
 A faültetést meghatározott szabá-
lyok szerint végzik, a menetrend első 
ütemében már kétszáz fát elültettek 
többek között a Debreceni, a Pócsi, a 
Gyulaji és az Árpád utcán. A fák között 
különböző fajtákat találunk, mint a tölgy, 
a platán, a juhar. „Minden évben újabb és 

újabb területeket vonunk be, azért, hogy 
minél több fa legyen a városban, árnyékot 
adjanak. A járdák, kerékpárutak mellett, a 
tömegrendezvényeknek helyet adó és kö-
zösségi tereket szeretnénk fásítani, ezzel is 
élhetőbbé tenni a környezetet” – mondta 
Máté Antal polgármester. Megjegyezte, 
hogy ebbe beletartoznak a lakótelepek 
is. 
 Szembetűnő, hogy a fák körül öntö-
zőzsákokat is láthatunk. Ezzel kapcso-
latban a polgármester a szemléletválto-
zásra hívta fel a figyelmet: fontos, hogy 

ne csak ültessünk fát, hanem azok meg 
is maradjanak, és miután egyre több 
az aszályos időszak, a fák védelmében 
meghatározó szerepet játszanak az ön-
tözőzsákok.

Polyák Dézi

FAÜLTETÉS NYÍRBÁTOR JÖVŐJÉÉRT
Nagy léptékű, a következő 
évekre akár tízezer fa ültetését 
célzó program első szakasza in­
dult Nyírbátorban. Kétszáz fát 
már elültettek a város bevezető 
útszakaszai mellett.

A projekt neve: Green to water (G2W) 
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